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2% parcial - Diciembre de 2008

e Duracion del parcial: 3 Hs.

«  No se podra utilizar ninglin tipo de material (apuntes, libro, calculadora, etc). Apague su teléfono celular.

e Sdélo se contestaran preguntas sobre interpretacion de la letra hasta 30 minutos antes de la finalizacién del mismo.

e Escriba las hojas de un solo lado

e Las partes no legibles del examen se consideraran no escritas

*  Enla primer hoja a entregar ponga con letra clara, en el angulo superior derecho, salon en el cual desarrolld la prueba, su nombre,
numero de cédula de identidad y cantidad de hojas -en ese orden-; las demas hojas es suficiente con nombre, nimero de cédula y
numero de pagina.

| Problema 1 |15(8,7) ptos| |

a) Implementar emMatlab unafuncion recursiva llamada %epararParesimpares  ". Dicha funcién
recibe como Unico parametro de entrada un vectentiros; y devuelve como parametros de salida dos
vectores agrupando los nimeros pares en el priam@netro de salida, y los nUmeros impares en el
segundo parametro de salida. Se tiene que regbetaten relativo entre los elementos de los vestor
Ejemplo:

>>[a b] = separarParesIimpares([1,8,6,2,1,7,9,3,5,1, 9,2,7))

a  [8,6,2,.2]
b:  [1,1,7,9,3,5,1,9,7]

b) Implementar eMatlab la funcion recursiva llamada juntarParesimpares ". La misma recibe
exactamente dos parametros de entrada: el primémp&o es un vector de enteros pares, y el segundo
parametro es un vector de enteros impares. Ladordgbera intercalar los elementos de ambos vectore
para generar un vector en donde su primer elenganpar, el siguiente es impar, el siguiente es. par.

asi anadlogamente hasta que se terminen los elesngatona de los dos vectores de entrada. Desde ese
punto en delante todos los elementos del vectaitael® van a ser solo pares o solo impares.

Ejemplo:

>>resultado = juntarParesimpares([8,6,2,2],[1,1,7,9 ,3,5,1,9,7])

resultado: [8,1,6,1,2,7,2,9,3,5,1,9,7]

Nota: Para la resolucidn de este ejercidiO se permite el uso de ninguna funcion que por su naturaleoe)ve
trivialmente el problema.
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| Problema 2 |17(9, 8) ptos | |

a) Considere una funciéh N > R. Podemos representar losprimeros valores de dicha funcién

mediante un vector edatlab[f ;f ... f ] .

Se denominderivada discretadef eni (se nota com®f;) al valorf i,y —f

Escriba una funcién recursivaleérivadadiscrec " en Matlab que tome como entrada un vector que

contenga los primeros valores de y devuelva un vector que representerds primeros valores de la
derivada discreta def .

b) Dado un vectobf que representa kderivada discreta def y una constant€, es posible hallar la
integral discreta de Df eni (se nota com&; ) mediante la recurrencia:

Sl =C

S+ =S +Df | ,parai>1

Escriba una funcion recursivintegraldiscrec ” en Matlab que tome como entrada un vecry
una constant€y devuelva un vector con los valof&s; S, ... S] .

Notas:

« Observar que realizando una eleccion apropiada deristant€ (especificamente tomando
C=f,), laintegral discreta de todos los elementos del vedidrdara como resultado el vector
original con los primeros elementos de

« En este gjerciciblO se permite utilizar la funciésum ni ninguna otra funcién ddatlab que, por
su naturaleza, resuelva trivialmente el problema.

Problema 3 |18 (4, 6, 8) ptos |

Para comprimir una matriz completa que contienesdgtie son generalmente iguales (con poca o casi
nula variacién entre ellos) vamos a utilizar laugggte metodologia:
1. Determinar la frecuencia de ocurrencia de cadaderios datos que aparece en la matriz.
2. Obtener el dato mas frecuente.
3. Restar a la matriz original el dato hallado enultp anterior.
4. Convertir la nueva matriz (resta) completa en paesentacion a 3 vectores para matices
dispersas vista en el curso.

Se pide por lo tanto que realice las siguientesifures erMatlab:

a) Escribir una funcidriterativa llamada DatoFrec " que dada una matriz completa devuelva una
matriz de 2 columnas y N filas. Esta funcion dedlewdar la frecuencia de aparicion de los diferente
elementos (datos) que se encuentran en la matrila frimer columna debe aparecer el dato y en la
segunda su frecuencia (0 nimero de aparicionesja&m de invocarla con una matriz nula devolver
vector vacio.

b) Escribir una funciénterativa llamada MasFrec " que dada la matriz calculada en la parte a),
devuelva la fila correspondiente al elemento mésuiente. Si existe mas de uno con igual frecuencia
devolver cualquiera de ellos.

¢) Escribir una funcioriterativa llamada Descomponer ” que dada una matriz completa realice la
descomposicion en los 3 vectores vistos en el cpasa representarla como si fuese una matriz
dispersa. En caso de invocarla con una matrizawialver los 3 vectores vacios.

Nota: No se puede usaprt |, find , sparse , ni ninguna otra funcion que resuelva trivialmente el problema.
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